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Avís als clients afectats pel tancament de l’agència de viatges Travelalia, SL – Viajeling.com  de Barcelona
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L'Agència Catalana del Consum té coneixement del tancament de l'agència de viatges " Travelalia, SL – Viajeling.com ubicada al carrer Villarroel, 229 a Barcelona.


Les agències de viatges tenen dipositada una fiança en la Direcció General de Turisme que només pot ser executada mitjançant un "laude" o una "sentència judicial" i serveix per fer front a les reclamacions dels usuaris afectats.

L'Agència Catalana del Consum informa als clients afectats que no heu pogut realitzar el vostre viatge que seguiu aquestes recomanacions:


Recolliu tota la documentació de què disposeu  (bitllets, factures, comprovants de pagament, contracte, catàlegs, fullets informatius...).

Si heu realitzat un pagament parcial per avançat mitjançant una targeta de crèdit, podeu dirigir-vos a la vostra entitat bancària per demanar l'anul·lació del càrrec i el corresponent reemborsament de l'import en el compte.
Per rebre informació i orientació podeu dirigir-vos al Servei d'Orientació Jurídica. 
També podeu demanar l'assessorament d'una associació de consumidors. 


Recordeu que per formular qualsevol reclamació judicial de quantitat que no excedeixi de 2000€ podeu presentar una demanda de judici verbal sense necessitat d'utilitzar preceptivament els serveis d'advocat i procurador. 
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